

Č. J.: 050857/2024
VYŘIZUJE: Ing. Martin Ptáček
TEL.: 577630621
E-MAIL: MartinPtacek@zlin.eu
DATUM: 06.03.2023

Výzva k ořezu stromů a keřů zasahujících do průjezdných či průchozích profilů pozemních komunikací

Statutární město Zlín, sídlem nám. Míru 12, Zlín, IČO 00283924 (dále jen „město“), tímto **žádá vlastníky a uživatele pozemků sousedících s veřejně přístupnými pozemními komunikacemi** na území města, **aby provedli bez zbytečného odkladu ořez větví stromů a keřů, zasahujících z těchto pozemků do průjezdných či průchozích profilů přilehlých komunikací, a dále aby tento ořez nadále pravidelně prováděli bez zbytečného odkladu vždy, jakmile větve stromů a keřů opětovně zasáhnou do průjezdního či průchozího profilu přilehlé komunikace.**

Ořez stromů a vegetace je nutno provádět do výšky, která je při průjezdu či průchodu příslušnou komunikací zpravidla využívána, což je 4,5 m.

U keřů, vegetace, které brání v rozhledu v křižovatkách max. výška 0,7 m.

Vegetace, keře a živé ploty nesmí zasahovat do komunikace a chodníků, což znamená nejméně 0,5 m od okraje komunikace, chodníků.

V opačném případě mohou být tyto přesahy částí dřevin kolem komunikací v majetku města odstraněny při strojním ořezu v rámci pravidelné údržby realizované prostřednictvím servisní organizace Technické služby Zlín, s.r.o., sídlem Zlín - Louky, Záhumení V 321, IČO 60711086, případně městem samotným (Odbor městské zeleně).

Přesahy větví stromů a keřů nad přilehlé komunikace omezují pohyb veřejnosti na nich a představují riziko pro bezpečnost chodců (chodníky), dále zejména omezením výhledu v křižovatkách a zatáčkách, zakrytím dopravních značek, či možným poškozením majetku či zdraví osob užívajících tyto komunikace. Rovněž z hlediska vlastnických práv zasahují do prostor nacházejících se nad cizími pozemky.

Věříme, že pravidelná údržba dřevin sousedících s komunikacemi bude přínosná pro všechny obyvatele města, a kromě zlepšení bezpečnosti a komfortu pohybu po komunikacích přispěje i k jeho dobrému vzhledu.

Václav Kovář



Digitální podpis:
07.03.2024 12:08

Václav Kovář
člen Rady města Zlína

(dokument je opatřen elektronickým podpisem)